



## НОВЫЙ ГОД - ВОЛШЕБНЫЙ ПРАЗДНИК



*Новый год... Волшебный, яркий и шумный праздник с подарками, сюрпризами и исполнением желаний и надежд!*

В преддверии праздника в школе прошли тематические классные часы. Во время проведения мероприятий перед ребятами раскрылось многообразие новогодних традиций и обычаев разных стран.

Ребята узнали, что наряжать елку и встречать Новый год зимой на Руси начали в царствование Петра, 1315 лет назад, о том, что первые стеклянные елочные шары были сделаны в 1848 году. Классные руководители рассказали детям о традиционном облике Деда Мороза, о том, что Снегурочка - явление уникальное, свойственное только нашему Новому году.

Много интересного воспитанники узнали из истории празднования Нового года в

19 веке. Именно в 1852 году на петербургском Екатерингофском вокзале была установлена Первая публичная елка. В Москве с 50-х годов XIX века появляются новогодние традиции. На Соборную площадь устанавливают ёлку, в Манеже устраивают концерты и проводят ярмарки. С конца XIX века на Воробьёвых горах начинают организовывать фейерверки.

Веселый смех вызвали некоторые новогодние традиции европейских народов (выбрасывать старые вещи из окон в Италии, хрюкать под столом в первые секунды нового года в Скандинавии, «впрыгивать» в новый год в Германии и др.). Интерес вызвал и рассказ о зарубежных собратьях



Деда Мороза – американском и английском Санта Клаусе, финском Йоулупукки, французских Пэр-Ноэле и Шаланде, итальянской фее Бефане. Но российский Дед Мороз, который, как и мы, любит просторы России, нам ближе и родней – к такому выводу пришли все без исключения ребята.

В ходе классных часов ребята посмотрели видеофильмы «Новогодняя сказка детства» (о елочных игрушках) «Новый Год на старинных открытках». А также приняли активное участие в новогодних викторинах.



## НОВОГОДНЯЯ ВСТРЕЧА



*На кануне празднования Нового года, коллектив СДК «Заря» ст. Переясловская посетили воспитанников с новогодним представлением.*

## БИБЛИОТЕЧНЫЕ ГАДАНИЯ

*Во время зимних каникул воспитанники школы побывали в сельской библиотеке ДК «Заря» ст. Переясловской. Специалисты библиотеки подготовили для ребят мероприятие «Вспомним старые обычаи».*

Мероприятие было посвящено рождественским праздникам и традициям, связанным с ними дети узнали много нового о Рождестве, его истории, древних и современных традициях. По замыслу ведущих мероприятие было запланировано в форме рассказа-беседы помогающей ребятам проникнуться праздничным духом добра и света, так и получилось, учащиеся с интересом включились в беседу. Осталось лишь дополнять их рассказы. Гадания на Рожде-

Для детей был показан веселый и интересный спектакль с главными героями праздника – Дедом Морозом и Снегурочкой.

Артисты дома культуры поздравили всех ребят и коллектив Спецшколы с наступающими праздниками и подарили небольшие новогодние подарки каждому воспитаннику школы.

Администрация, коллектив и воспитанники Спецшколы благодарят организаторов и участников новогоднего представления за внимание и заботу. Мы хотим поздравить с Новым годом и пожелать всех благ коллективу СДК «Заря» ст. Переясловская.

ство - древний, интересный ритуал, передававшийся от поколения к поколению многие века. Рождественские гадания на суженого, судьбу и наступающий новый год заинтересовали буквально всех.

Мероприятие завершилось совместным чаепитием и просмотром выставочных работ, посвященных Новому году.



## ПРАЗДНИК РОЖДЕСТВА



*8 января в школе прошло общешкольное мероприятие «Праздник Рождества», подготовленное И.Л. Липатниковой.*

В начале мероприятия Ирина Леонидовна рассказала детям об истории и традициях самого волшебного православного праздника Рождества Христова. Из рассказа ребята узнали, в чем скрыт божественный смысл этого праздника, что такое Святки, какие главные праздники включали в себя Святки. Как готовились к Рождеству наши предки, каким иконам в дни Рождества уделялось большое внимание.

В духе русских посиделок Ирина Леонидовна под-

готовила для воспитанников конкурсы, игры, викторины (как серьезные, интеллектуальные – о празднике Рождества Христова и событиях, связанных с Рождеством, так и шуточные).

Во время мероприятия дети посмотрели презентацию «Святки». Из презентации ребята узнали, что традиционное увлекательное занятие во время Святков – это гадание. После чего Ирина Леонидовна предложила детям гадание на варениках с сюрпризом. Все с интересом поучаствовали в разгадках своей судьбы. Всем было весело, никто не остался без сладких призов. Все остались радостные и довольные.



## ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ



*В дни зимних каникул группа воспитанников посетила районную детскую библиотеку им. Гайдара.*

Работники библиотеки радушно встретили ребят и предложили совершить увлекательное путешествие в мир под названием «Зимние забавы Рождества». Специалисты библиотеки показали детям презентацию о том, как можно рисовать на снеге. С большим интересом и завораживающими

взглядами слушали рассказ библиотекаря и рассматривали уникальные рисунки разноцветными красками представленные в красочной презентации. Также ребята полюбовались оригинальной елочкой из книг, полистали любимые журналы. С большим интересом дети посмотрели выставку умелых рук, где были представлены снеговики, елочки, открытки и поделки из природного материала.

Всем очень понравилось посещение библиотеки.



## СИМВОЛ 2016 ГОДА – ОГНЕННАЯ ОБЕЗЬЯНА



*12 января в гости к воспитанникам приезжали сотрудники ЦДОД «Радуга». Для ребят был проведен мастер-класс по изготовлению новогоднего символа 2016 года – Огненной Обезьяны.*

На мероприятии присутствовали воспитанники, занимающиеся в кружковых объединениях «Мастерская фантазий» и «Игрушка», а также ребята, пожелавшие принять участие в мастер классе.

В начале мастер класса Ольга Васильевна Коновалова и Елена Михайловна Рыбалко рассказали детям о традициях встречи Нового года в разных

странах. Весь рассказ сопровождался красочной презентацией.

Перед началом работы воспитанники повторили правила техники безопасности при работе с колющими и режущими инструментами. Затем ребята с интересом слушали ведущих и повторяли все их движения для изготовления игрушки.

Дети с увлечением создавали свои маленькие творческие шедевры, вкладывая в них частичку своей души и фантазию.



Использование вариативных техник, приемов работы с фетром, а также креативный подход при оформлении игрушки способствовали развитию художественного мышления, конструкторских способностей воспитанников, содействовали их индивидуализации и самовыражению.

Учитывая настроение детей, их желание продолжить творить, сотрудники ЦДОД «Радуга» пообещали приехать к ребятам в ближайшее время с новыми творческими идеями.



## В ГОСТИ К СПАСАТЕЛЯМ



*В честь 25-летия МЧС России на базе аварийно-спасательного отряда Брюховецкого района прошла экскурсия для воспитанников Спецшколы.*

В ходе экскурсии ребята узнали об истории создания и развития спасательной службы, о трудной, но интересной работе спасателей. Ребятам рассказали, какие задачи стоят перед спасателями, об экстремаль-

ных ситуациях и мужестве, которые проявляют люди этой удивительной профессии.

В завершении экскурсии воспитанникам показали аварийно-спасательную технику и автомобили, на которых осуществляются выезды на оперативные вызовы, ребятам даже разрешили примерить на себя роль спасателя. Экскурсия получилась не только познавательной, но и увлекательной. Детям очень понравилось!



## НЮРНБЕРГ 70 ЛЕТ СПУСТЯ



*31 декабря в Спецшколе состоялась встреча с помощником прокурора МО Брюховецкий район Георгием Ивановичем Тамбуловым.*

Встреча была посвящена международному судебному процессу над бывшими руководителями гитлеровской Германии, который проходил 70 лет назад с 20 ноября 1945 года по 1 октября 1946 года в Нюрнберге (Германия).

Ребята с большим интересом выслушали Георгия Ивановича и поблагодарили его за интересную и познавательную беседу.

## НЮРНБЕРГСКИЙ ТРИБУНАЛ – СУД НАРОДОВ

*В январе месяце в актовом зале прошло общешкольное мероприятие, приуроченное к 70-летию Нюрнбергского процесса.*

В начале мероприятия учитель истории С.Ю. Цой разъяснил воспитанникам историческое значение Нюрнбергского процесса, цену завоевания Победы в Великой Отечественной войне, отметил героизм и стойкость советских людей в борьбе с фашистским нацизмом.

Методистом школы И.Н. Калашниковой был организован просмотр фильма «Нюрнберг: 70 лет спустя». Ребята увидели архивные видеоклипы исторического процесса, познакомились с оригиналами документов, в которых зафиксированы показания свидетелей, речи обвинителей, протоколы заседаний. Данное мероприятие помогло учащимся окунуться в историческую эпоху, пережить ужасы войны и

понять неотвратимость наказания за преступления перед человечеством.

Хочется верить, что данное мероприятие не пройдет бесследно для воспитанников школы, никто из них никогда не окажется в рядах тех, кто сегодня пропагандирует идеи и символы фашизма.





# СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



## МЕТКИЙ СТРЕЛОК



*Воспитанники Спецшколы приняли участие в соревнованиях по стрельбе в электронном тире. Соревнование прошло на базе Спецшколы.*

## СПОРТ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

*Здоровье – это состояние полного физического и психологического благополучия, а не только отсутствие болезней.*

Наиболее эффективным способом отвлечения подростков от употребления наркотических веществ, несомненно, является занятие спортом и физкультурой. Поэтому наши ребята принимают активное участие во всех спортивных мероприятиях.

Так 5 и 8 января воспитанники школы в рамках краевой антинаркотической программы «Спорт против наркотиков» приняли участие в соревнованиях по настольному теннису, которое проходило в ДЮСШ им. Мачуги ст. Переясловская.

Организатором мероприятия стал педагог-организатор Максим Сергеевич Ретюхин. Участие наших ребят в соревнованиях прошли в соответствии с планом работы Спецшколы, в целях морально-психологической подготовки воспитанников учреждения, а также совершенствования умений и навыков стрельбы.

В стрельбе в электронном тире приняли участие все воспитанники, которые остались в школе на новогодние каникулы, включая девушек.

Ребята впервые открыли для себя такой вид развлечения. Они были рады получить новый опыт и проверить свою меткость.

В нелегкой и упорной борьбе с достойными соперниками призерами в своих возрастных категориях стали: Денис Бондарев и Олег Железняк.

Мы поздравляем ребят с хорошими результатами в соревновании!



## МАРШРУТ ДЕДА МОРОЗА



*В последние дни каникул в школе прошла стационарная игра «Маршрут Деда Мороза», которую совместно подготовили педагог-организатор М.С. Ретюхин и сотрудники отдела по делам молодежи.*

Пройти маршрут Деда Мороза отважились

пять команд воспитанников. Участникам игры было предложено пройти 5 увлекательных станций. В ходе игры ребята преодолели творческие, интеллектуальные, музыкальные испытания.

На станциях «Угадай мелодию», «Новогодняя загадка» воспитанники угадывали новогодние мелодии и загадки, а также предлагали отгадать свои загадки, на станции «Наряд для елки» украшали елочку снежинками сделанными своими руками. Во время прохождения станций «Новогодние перевертыши» и «Новогодний крокодил» дети включали не только свои интеллектуальные, но и артистические способности. Все ребята с легкостью справлялись с поставленными задачами.

Все участники игры получили огромный заряд бодрости и энергии на весь день, проигравших здесь не было – победила дружба!

## КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ



*19 января православные верующие отмечают один из главных праздников - праздник Крещения Господня.*

По приглашению администрации Спецшколы воспитанников посетил настоятель Свято-Троиц-

кого храма отец Алексей. Это событие уже стало традицией в сложившихся добрых отношениях Свято-Троицкого храма и Спецшколы. Каждый год отец Алексей встречается с воспитанниками на Крещение, а также и на другие праздники. Дети всегда рады приезду батюшки.

В праздничной проповеди отец Алексей поздравил всех с праздником и рассказал об истории праздника – Крещении Господнем, или Богоявлении. Затем батюшка окропил святой водой воспитанников и сотрудников Спецшколы и пожелал всем доброго здоровья, мира, а воспитанникам хорошего учения, прилежания.

По окончании праздника воспитанники Спецшколы поблагодарили доброго батюшку Алексея за визит. Теперь дети с нетерпением ждут следующей встречи.

# ПРОБА ПЕРА

## ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ



*Мне не удалось на зимние каникулы поехать домой. Конечно, я расстроилась, что не буду встречать Новый Год с родными.*

Но родители смогли приехать ко мне и лично поздравить с наступающим праздником. Это был самый лучший подарок для меня! В школе со мной остались 2 девочки: Наташа и Прасковья. Они тоже не смогли уехать домой. Но мы не стали отчаиваться! С девочками мы накрыли стол со всякими вкусностями. В 11 часов началась праздничная дискотека, на которой мы хорошо потанцевали. В 12 ночи мы с девочками

поздравили друга друга с Новым Годом. Вообще каникулы прошли отлично, было много интересных мероприятий. Мы выезжали в библиотеку, где нам рассказывали о великом празднике - Рождестве Христове. Учителя и воспитатели проводили различные классные часы, беседы, викторины. Так же приезжали специалисты из Отдела по делам молодежи, которые провели занимательную игру- эстафету, в которой все с удовольствием принимали участие. Мне очень понравились и запомнились эти зимние каникулы.

Софья Газиянц.



## СЛОВА НА СНЕГУ

А написать бы на снегу  
 Как сильно я ее люблю...  
 Растает снежный тот покров,  
 Не будет больше этих слов...  
 Нет, не буду писать я на снегу!  
 Лучше в сердце своем сохраню,  
 Как сильно я ее люблю!

Алексей Якименко



## ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО СПЕЦШКОЛЫ ПО ВОЛЬНОЙ БОРЬБЕ



**24 января в Спецшколе прошли соревнования по вольной борьбе «Открытое первенство Спецшколы» среди юношей 2000-2003 г. р., приуроченное к 73-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.**

Турнир собрал более 70 юных борцов, кроме представителей Брюховецкого района, на соревнования прибыли ребята из Тимашевского, Приморско-Ахтарского и Каневского районов Краснодарского края. В соревновании приняли участие и воспитанники Спецшколы. Среди них были ребята, занимающиеся борьбой не первый год, а также и новички.

Турнир по вольной борьбе был открыт директором Спецшколы Н.А. Лысенковым.

В качестве почетных гостей были приглашены гости: директор Государственного бюджетного учреждения Краснодарского края «Центр спортивной подготовки по спортивной борьбе», Заслуженный тренер России Виктор Петрович Козляков; Судья Международной категории, Кандидат педагогических наук, профессор Анатолий Алексеевич Виниченко; Судья Всесоюзной категории, Заслуженный тренер Украины Анатолий Арутюнович Хантемерян; Прокурор Брюховецкого района, старший советник юстиции Дмитрий Эдуардович Дубинин; Депутат Совета муниципального образования Брюховецкий район, директор детско-юношеской спортивной школы ст. Брюховецкой Андрей Дмитриевич Руденко. Главным судьей на соревнованиях был мастер спорта СССР Александр Иванович Трипутин.

Перед началом соревнований гости пожелали ребятам побед, спортивной выдержки и удачи.

Во время торжественной части прозвучали гимны Российской Федерации, Краснодарского края, гимн Брюховецкого района прозвучал в исполнении солиста ДК им. А.Г. Петрика - Романа Сурмача.

Также звучали слова о Кубанской земле, о ее трагических событиях во время Великой Отече-

ственной войны. Перед гостями и участниками соревнований выступил народный ансамбль «Гармония» ДК им. А.Г. Петрика с песнями «Там на Кубани есть Брухавэцка», «Закрутила ночь в походе», «Команда молодости нашей» исполнил солист дома культуры им. Петрика Сергей Печеный.

Вдохновлённые словами выступавших и громкими подбадривающими криками болельщиков ребята из разных спортивных школ стали по очереди соревноваться. Борьба длилась долго, участники проявили упорство и выдержку.

По итогам соревнования, среди воспитанников Спецшколы в весовой категории 76 кг Железняк Олег занял 1 место. В весовой категории 58 кг: Кузнецов Андрей занял 2 место и был награжден Кубком за молниеносную победу над соперником, Калатузов Алексей занял 3 место. В весовой категории 50 кг: Запорожцев Алексей занял 3 место; в весовой категории 46 кг Гостюхин Владимир – 3 место, в весовой категории 42 кг Антипов Никита занял 2 место, Заруба Никон – 3 место. Все победители соревнований были награждены медалями, грамотами Спецшколы, а также ребята, занявшие первые места, были отмечены грамотами прокурора Брюховецкого района. И хочется отметить Данилу Тена, который был награжден Кубком Открытого первенства по вольной борьбе за волю и стремление к победе.

За вклад в дело развития вольной борьбы в Брюховецком районе директор Государственного бюджетного учреждения Краснодарского края «Центр спортивной подготовки по спортивной борьбе», Заслуженный тренер России В. П. Козляков вручил Благодарственное письмо директору Спецшколы Н.А. Лысенкову.

Всех юных борцов хочется поблагодарить за участие в соревнованиях, пожелать им дальнейших спортивных успехов, а победителей поздравить с победой. Молодцы!!!



# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В феврале месяце в нашей школе много именинников, которых хотелось бы поздравить в нашей газете.

Дорогие девчонки и мальчишки, все сотрудники школы и ребята поздравляют вас с замечательным праздником – Днем рождения! Мы желаем вам крепкого здоровья, успехов в учебе и труде. Будьте всегда счастливыми, активными и стремитесь к поставленным перед собой целям. И тогда, верьте, ваша жизнь сложится так, как вы мечтаете.

**Наши именинники в феврале месяце:**

**Белков Илларион  
(5 февраля)**



**Тен Данила  
(9 февраля)**



**Патупин Александр  
(11 февраля)**



**Шуклин Сергей  
(18 февраля)**



**Бурцев Виталий  
(23 февраля)**



**Кулешов Максим  
(28 февраля)**

